
Un amour de Tricot vous propose :
Les mitaines Chimène

Taille unique

Le présent tutoriel est réservé à un usage strictement privé .
Tout usage commercial ( vente du présent tutoriel ou vente de modèle réalisé à partir de ce tutoriel ) est interdit 
sans l'accord préalable de " Un Amour de Tricot " réprésentée par Isabelle Van Steenkiste
Tout contrevenant s'expose à des poursuites judiciaires.



Fournitures :
Qualité « Angela glitter » de Lammy Yarn ( 100 gr = 500 m ) : 1 pelote
Aiguilles n° 3
4 boutons

Echantillon :
Un carré de 10  cm en jersey = 26 m et 40 m

Points utilisés :

Côtes 1/1 :
Rg 1 : alterner 1 m end et  1 m env
Rgs 2 et suivant : tricoter les mailles comme elles se présentent

Jersey endroit:
Tricoter à l'endroit sur les rgs endroits et à l'envers sur les rgs envers.

Jersey envers :
Tricoter à l'envers sur les rgs endroits et à l'endroit sur les rgs envers.
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Point fantaisie :
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Maille endroit

Maille envers

Jeté 

Surjet simple : glisser 1 m sans la tricoter, 1 m endroit, 
passer la m glissée par dessus la m tricotée

2 m ensemble à l'end

Diminution par surjet : glisser 1 m sans la tricoter, 2 m 
endroit, passer la m glissée par dessus les 2 m end

2 m ensemble à l'envers prises par le brin arrière

2 m ensemble à l'envers
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Réalisation :

Mitaine gauche :
Monter 85 m et tricoter en côtes 1/1 pendant 10 rgs.
Continuer en répartissant les mailles comme suit :
30 m en jersey endroit, 3 m en jersey envert, les 19 m du point fantaisie, 3 m en 
jersey envert et 30 m en jersey endroit.
En même temps, diminuer de chaque côté du motif ( juste avant le jersey envers et 
juste après ) 17X 1 m tous les 4 rgs.
A 23 cm de hauteur totale, ( 72 rgs après les côtes ), commencer le poignet : 
ajouter 8 m du côté droit et tricoter en côtes 1/1 à la place du jersey ( donc 21 m en 
côtes 1/1, 3 m en jersey envers, les 19 m du point fantaisie, 3 m en jersey envers et 
13 m en côtes 1/1 )
Au 5ème rg en côtes 1/1, faire une boutonnière d'1 m du côté gauche et à 4 m du bord
( rabattre 1 m puis remonter 1 m au rg 6 )
Refaire une 2ème boutonnière de la même façon sur le rg 15.
Après 20 rgs en côtes 1/1, rabattre les 8 m ajoutées à droite et reprendre le jersey 
endroit sur les m en côtes.
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A 30 cm de hauteur totale ( 2 rgs après les côtes du poignet ), commencer la base du 
pouce : mettre un marqueur sur la 9ème maille et augmenter 13X 1 m de chaque côté 
de cette maille et tous les 2 rgs.

A 35 cm de hauteur totale ( 26 rgs après les côtes du poignet ), mettre en attente les
mailles du pouce en répartissant les mailles comme suit :
13 m en jersey, glisser les 13 m suivantes sur une épingle d'attente, monter 3 m, et 
finir le rang en continuant les différents points
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A 44 cm de hauteur totale ( 52 rgs après les côtes du poignet), faire 8 rgs en côtes 
1/1 et rabattre les mailles .
Reprendre les mailles laissées en attente pour le pouce et remonter 3 m de chaque 
côté. Tricoter 2 rgs en jersey et 8 rgs en côtes 1/1. Rabattre les mailles.

Mitaine droite :
Commencer comme pour la gauche.
A 23 cm de hauteur totale, ( 72 rgs après les côtes ), commencer le poignet : 
ajouter 8 m du côté gauche et tricoter en côtes 1/1 à la place du jersey ( donc 13 m 
en côtes 1/1, 3 m en jersey envers, les 19 m du point fantaisie, 3 m en jersey envers 
et 21 m en côtes 1/1 )
Au 5ème rg en côtes 1/1, faire une boutonnière d'1 m du côté droit et à 4 m du bord 
( rabattre 1 m puis remonter 1 m au rg 6 )
Refaire une 2ème boutonnière de la même façon sur le rg 15.
Après 20 rgs en côtes 1/1, rabattre les 8 m ajoutées à gauche et reprendre le jersey 
endroit sur les m en côtes.
A 30 cm de hauteur totale ( 2 rgs après les côtes du poignet ), commencer la base du 
pouce : mettre un marqueur sur la 43ème maille et augmenter 13X 1 m de chaque côté 
de cette maille et tous les 2 rgs.
A 35 cm de hauteur totale ( 26 rgs après les côtes du poignet ), mettre en attente les
mailles du pouce en répartissant les mailles comme suit :
13 m en jersey, 3 m en jersey envers, les 19 m du point fantaisie, 3 m de jersey 
envers, 11 m en jersey, glisser les 13 m suivantes sur une épingle d'attente, monter 3 
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m, et finir les 13 dernières m en jersey 
A 44 cm de hauteur totale ( 52 rgs après les côtes du poignet), faire 8 rgs en côtes 
1/1 et rabattre les mailles .
Reprendre les mailles laissées en attente pour le pouce et remonter 3 m de chaque 
côté. Tricoter 2 rgs en jersey et 8 rgs en côtes 1/1. Rabattre les mailles.

Finitions :
Faire une couture pour fermer le pouce. ( en pointillé sur la photo )

Faire une couture pour fermer l'espace entre le pouce et la main

Le présent tutoriel est réservé à un usage strictement privé .
Tout usage commercial ( vente du présent tutoriel ou vente de modèle réalisé à partir de ce tutoriel ) est interdit 
sans l'accord préalable de " Un Amour de Tricot " réprésentée par Isabelle Van Steenkiste
Tout contrevenant s'expose à des poursuites judiciaires.



Faire les coutures pour fermer la mitaine. ( ne pas coudre au niveau du poignet )

Coudre la sous-patte de boutonnage

coudre 2 petits boutons

Si vous rencontrez un problème dans la réalisation de votre ouvrage, vous pouvez me 
contacter via :

- ma page https://www.facebook.com/unamourdetricot/, 
- mon blog : https://isabellevansteenkist.wixsite.com/unamourdetricot
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